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1. 次の問いに答えよ．
Ñ 次の極限値を求めよ．
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で定義される数列 fangがある．pを 2以上の整数とするとき，lim
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np を求めよ．

2. xyz 空間において，原点を通り，ベクトル ~m = (¡6; 2; 5) に平行な直線 l があり，また，点
A(¡10; 0; 14);B(8;¡1;¡3)がある．次の問いに答えよ．
Ñ 点 Aから直線 lに垂線をおろし lとの交点を C，同様に点 Bから直線 lに垂線をおろし lとの交点を D
とする．Cと Dの座標を求めよ．また，ベクトルの大きさ ¡!

AC と ¡!
BD を求めよ．

Ò 4点 A，B，C，Dは同一平面上にないことを示せ．
Ó l上に動点 Pがあるとき，線分の長さの和 AP+BPの最小値と，そのときの点 Pの座標を求めよ．

3. 原点を Oとする xy平面において，曲線 C : y = x2¡x+2と直線 L : y = 2xで囲まれた図形を Sとする．
図形 Sの境界に含まれる C上の各点を Pとして，各点 Pから Lに垂線をおろし，垂線と Lとの交点を Hと
する．線分 PH，線分 OHの長さをそれぞれ r;hとする．次の問いに答えよ．
Ñ 点 Pの x座標を tとするとき，rおよび hをそれぞれ tを用いて表せ．
Ò 図形 Sを直線 Lの周りに 1回転させてできる立体の体積 Vを求めよ．

4. Ñ n を正の整数とする．二項係数に関する等式
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n + 1

が成り立つことを示せ．

Ò コインを 1 枚投げる．投げたときの表裏の出る確率はそれぞれ 1
2
である．表が出れば得点は 1 点と

し，裏が出れば得点は ¡1点とする．この試行を 12回繰り返す．1回目から k回目までの合計得点を Sk 点
とする．ただし S1 点は 1回目の得点である．次の問いに答えよ．
‘ S12 = 0となる確率を求めよ．
’ S12 = 0であったとき，S1;S2;Ý;S11 がすべて負である確率を求めよ．


